

《巧克力与酥油花》观后感

周六下午,我和妈妈来到中南城电影院,参加了江海小记者活动,观看《巧克力与酥油花》这部电影,下面就让我介绍一下它吧。

这部电影主要讲的是,12岁的唐宇在青藏高原旅行时与另一个想去塔尔寺做酥油花的12岁男孩桑丹相遇,结伴踏上旅程,互相帮助、互相成长的故事。

这是一趟勇敢探索之旅。唐宇是自己走的,他不知道高原上一天如四季,也没有带足帐篷等物资。而桑丹和爸爸妈妈说好后一个人踏上了塔尔寺之旅,他们一路上一点儿也不害怕会遇到坏人,搭了很多陌生人的车,也自己找地方睡觉。

这是一个互相救赎的故事。唐宇很大方,他在桑丹不开心、失落时会想办法让他快乐,鼓励桑丹不达目的不罢休。桑丹能吃苦,有爱心,看见别人的东西落水后奋不顾身去帮忙。他信念坚定,也让唐宇明白了应该怎么追求目标。

这也是个展示才艺的故事。电影中的两个男孩都是多才多艺的。唐宇学习成绩很好,三年级前都是全年级第一,他街舞跳得好,一下子就能带动气氛。桑丹会画画,几分钟就能画出一幅肖像画,简直跟真人一模一样。他雕刻很厉害,雕出来的东西活灵活现,让唐宇想到了大艺术家罗丹。

这部电影给我的启示是我要像他们一样勇敢地面对一切,要努力学习,坚持不懈提高自己的本领。

通师一附四(7)班 叶蕙泽
指导老师 黄红霞

我是小牙医

今天我早早地起床,在妈妈的陪同下来到了玉蕙口腔医院参加江海小记者的我是小牙医活动。

活动正式开始,医生阿姨给我们介绍了一些简单的牙齿构造知识,如何正确刷牙?为什么要给牙齿涂氟?为什么要窝沟封闭?接下来,我们参观了口腔科普馆,还亲自动手体验。在医生阿姨的指导下我学会了如何正确刷牙。医生阿姨还给我的牙齿做了个小体检,让我知道了我的牙齿存在的一些问题。最后,我们每个人都拿到了小牙医的初级毕业证书,可把我开心坏了!

通过这次活动,我了解了科学爱牙、护牙的知识。以后,我会每天好好刷牙,让自己拥有一口洁白漂亮的牙齿。

虹桥二小二(5)班 严一一
指导老师 姚俊英

我的小鸡

6月1日,我领到了一只活泼可爱的小鸡。在回家的路上,它一直在盒子里蹦来蹦去,最终蹦了出来,跳到了妈妈的身上。妈妈吓得惊慌失措,而我淡定地把小鸡捉回了盒子里。

到家后,我把小鸡捉进一个大纸箱子里,放了一些小米和西瓜给它吃,还在上面盖了一块板子,防止它跳出来。等我们出去吃完饭回家后,发现盖板移开了一个小口子,小鸡已经不在箱子里了。我们赶紧分头寻找,找了好一会儿也没有找到它。这时,我想了一个好办法,通过听小鸡的叫声来判断它在哪里。于是,我们安静下来认真聆听,跟着鸡叫就找到了小鸡,原来它躲在阳台窗帘里面,它可真淘气啊!

一个月后,小鸡的小翅膀长大了,尾巴长出来了,都会飞了。

我要学习小鸡勇敢拼搏、不怕失败的精神。我喜欢我的小鸡!

朝晖小学一(3)班 包语晗
指导老师 钱亚琪

快乐的暑假旅行

期待已久的暑假到了,我终于可以去日思夜想的珠海玩啦!

6月30日,我们乘坐飞机到了珠海。一落地,我们就去海滩,准备挖沙子。可是,我没有带挖沙工具。这可怎么办呢?这时,妈妈让我找其他小朋友一起玩。于是,我找到一对小姐妹一起挖沙子。在沙滩上,我堆了一个超级高的城堡,妈妈还帮我和城堡拍照了!

第二天,我们去了澳门,首先去了大三巴。大三巴是一个古老的石牌建筑。下午我们去了澳门科技馆,这是我今年参观的第三个科技馆。馆里有很多好玩的互动设备,真是我今年去过最好玩的科技馆。

第三天上午,我们去了期待已久的长隆乐园。在长隆,我看了海豚表演。海豚跃上水面,带起的水花把坐在第一排的观众都淋湿了。我暗自庆幸:幸好自己的座位在上面,不然我要变成落汤鸡啦!长隆乐园又大又好玩,接下来的几天,我们都在长隆里度过。我看了海狮、海豹和许多其他动物的表演,真开心。

短暂的暑假之旅就这么结束了,我一点也不想回家,但是妈妈还是把我拉上了飞机。真期待下一次旅行啊!

朝晖小学一(7)班 王芝文
指导老师 黄海丹

游夏塔草原

在吐鲁番之游的前一站,夏塔草原的游览也是极其有趣的。没去之前,我想:夏塔不过是一条沟嘛,能好玩到哪里去。但等到了夏塔草原,才发现这“沟”比真草原还要壮丽。

下了车,我们径直向马场走去:上山是要骑马的。我选的是一匹不高的棕色马,马儿一下一下打着响鼻,呼着热气,动动耳朵,头一点一点地向我示好。

抓住缰绳,要上山了。说真的,马上的滋味可不好受。马儿一下一下踏着蹄子,震得人腰背生疼。但接着,我看到了一幅绝美的画面,把疼痛都抛之脑后了:眼前是一片宽广的草地,绿油油地直逼人眼。细看,不仅是绿,还星星点点点缀着红花。远处一片森林盖住了地平线,葱葱郁郁的,应该是针叶林。

我们走了很久,到了草地尽头,森林的入口一行人都待在那里。眼前是两个我那么高的断壁,这里马是上不去的。人要看景,就必须冒险爬上石壁。我俯下身,踩着前人开的路,下一脚,换一只手,再下一脚,像虫儿一样在石头间缓行。

下了石壁,上了一个矮一点的坡儿,豁然开朗。我们面前耸立着一座雄伟的大雪山,那是多么圣洁的山啊!它身披一件超凡脱俗的白衣,仿佛不染尘埃的仙子。太阳逐渐西沉,我想象成身处于雪山之巅的神灵,傲视着脚下一片青绿,天边夕阳抖动着滚滚如墨的旗云,云堆里驰骋而来一匹神驹,马上的将军一把夺过“黑旗”,在鲜红的战场上厮杀完,又向地平线跑去……这是只有大自然才能完成的图画。转眼,天悄无声息地逐渐黑了。

月亮上来了。返回时,我们实在走不动了,就唤来马儿,走平道下山去了。

如今已回来多时,但当我提起笔,回忆起当时的美景,心中还是止不住地热血沸腾。

通师一附四(17)班 张祐菡
指导老师 曹莉莉

心爱之物

我书桌的玻璃下压着一幅画,它是我的心爱之物。画中有一个小女孩和一位慈祥的老太太。那个小女孩正是我,老太太就是我的太祖母。我们相互依偎着坐在矮凳上,一边聊着家常,一边享受着水果的甜美。画里每一笔都承载着我对太祖母和那段美好时光的怀念。

时光回到7岁那年。一个温暖的午后,我在老家与太祖母聊天。我好奇地询问她近况,她不厌其烦地回应着我每一个幼稚的问题,笑容如冬日的阳光一样温暖。我们聊着聊着,奶奶拿来水果,我就给太祖母剥橘子,她接过剥好的橘子,吃得津津有味。记忆中,每次太祖母吃完我剥的橘子,都会说:“我家宝贝剥的橘子就是甜!”每每此刻,我心里比吃下所有的糖都要甜蜜。

可是好景不长,两周后,噩耗传来,太祖母过世了。

她明明曾微笑着向我保证她很好,这是她留给我的最后一个温暖的谎言。知道消息后,我心中的雨哗啦啦地直下。回到老家,参加她的葬礼,我看着她安睡在那里,脑子里浮现出我们在一起的美好时光,我忍不住大哭起来,许多大人来安慰我,可是我多希望此刻太祖母能牵起我的手啊!没有!她只是静静地躺着,没有回应……

后来,每次回老家,我总是会先去拜拜太祖母,在她的照片前放上一颗橘子。虽然她不能再听到我的话,也不能再尝到我剥的橘子,但在我心中,她依旧是那个会与我分享快乐的亲人。

再后来,同样一个温暖的午后,我画了开篇的这幅画,它不仅仅是一幅画,而是承载无尽情感的回忆,它是我与太祖母幸福时光的见证。每次凝望它,心中的思念如涓涓细雨,无声却深沉,它让我感到太祖母一直在我身边。

这幅画成了我的心爱之物,每每想起太祖母,我都会默默地对着这幅画说:我亲爱的太祖母呀,我真的好想您,好想您。

崇川小学四(13)班 张雨晴
指导老师 葛柳

灭“蚊”行动

一个平静的夜晚,我正在书房里津津有味地看着书,突然被一阵“嗡嗡嗡”的声响打断了思路。我循声看去,发现家里竟然来了一个“不速之客”——蚊子!

这只蚊子穿着黑白相间的衣服,嘴巴上有一根细小的针,一双眼睛贼溜溜地紧紧地盯着我,好像在说:“小伙子,你的血应该很香吧!”那只蚊子在我的头上飞来飞去,犹如一架无人机,飞得忽上忽下,让我心烦意乱。

这时,它落在了天花板上。我拿起一本书,朝天花板上一抛,嘿,小样,你这次肯定是“命归西天”,再也回不来了吧!正在得意之时,突然一个东西“啪”地一下落在了我的脑袋上,把我砸得分不清东南西北。呀,书没打到蚊子,竟然把自己砸了。哎,太气人了!折腾了半天,这只蚊子毫发未伤!

正当我还在绞尽脑汁想着如何和它大战一场之时,“嗡嗡嗡”声又从我背后传来,我怒火中烧。天哪!这只蚊子也真够可恶的,难道它读过“孙子兵法”吗?还知道三十六计——走为上计?面对如此强敌,我可不能掉以轻心。

为什么不用花露水呢?我顺手拿起一旁的花露水,对着房间一顿喷。蚊子没有声音了,它已经死了吗?咦,我的腿怎么这么痒?低头一看,这只蚊子正贪婪地吮吸着我的血,眼睛还不忘瞧着我,仿佛对我说:“哈哈!你的鲜血果真美味极了!”真的太可恶了!我毫不犹豫地举起手,以迅雷不及掩耳之势打了过去。虽然我疼得龇牙咧嘴,眼泪都在眼眶里打转,但转念一想,能消灭一只蚊子,挨点痛心里也蛮开心的。可是,我得意洋洋翻开手心后,顿时心凉了半截,手里居然没有蚊子的尸体。

是可忍,孰不可忍!我直接找出“生化武器”——雷达。我关上房门四处寻找,终于在天花板的角落里找到了蚊子,立刻举起“武器”对准“敌人”一通猛烈地扫射。蚊子一动不动。正当我举起“生化武器”准备对蚊子进行第二波攻击时,这只可恶的蚊子的脚慢慢地松开了天花板,从天花板上掉了下来,在地板上扑腾扑腾地挣扎了一番,便没了声音,一动不动。

“我胜利了!”我大声叫道,心里美滋滋的,今天的灭“蚊”行动终于成功了。

海门区实验小学六(6)班 吴瞿羿
指导老师 浦春花